

金山报

Jinshan News

2025年2月11日 星期二 今日8版 准印证号0182 第005期(总第3784期)
农历乙巳年正月十四 每周二出版 金山报云报: http://www.jsbao.com

金山区融媒体中心 地址:金山区蒙山北路280号1701室 内部资料 免费交流

致读者

为更好地适应媒体传播方式变化,提高新闻宣传的有效性,结合宣传工作要求 and 读者需求,本报进行了改版,由4开4版调整为4开8版,每周二出版。为进一步听取各方意见,从1月起至3月底,对本次改版进行试刊,欢迎广大读者提出宝贵意见。我们将集思广益,继续优化版面。意见反馈方式:

“上海金山”APP,点击首页“问吧”板块,选择“金山融媒”,提交内容即可。

2.写信给《金山报》编辑部,地址:金山区蒙山北路280号1701室,邮编:200540。

3.致电给《金山报》编辑部,电话:021-57962111。

感谢您的关注和支持!

1.通过上海金山APP反馈。下载

《金山报》编辑部

丰田“落子”金山

本报讯 2月5日,丰田汽车公司宣布将在金山独资设立雷克萨斯纯电动汽车及电池的研发和生产公司,这充分说明中国对外资的吸引力。金山欢迎全球投资者来金投资。金山将会同市级相关部门,

持续深化落实国家扩大对外开放政策措施,营造市场化、法治化、国际化一流营商环境,帮助企业解决实际问题,为包括外资企业在内的各类企业在金山投资发展提供更加优质、高效和精准的服务。

纯电动雷克萨斯2027年国产

2月5日中午,丰田汽车公司宣布与上海市达成共同助力绿色低碳发展的战略合作意向,计划在上海金山设立LEXUS雷克萨斯纯电动汽车及电池的研发与生产公司,这是丰田首次在中国本土生产雷克萨斯品牌汽车。这一消息迅速引发了汽车行业的广泛关注,尤其是在中国新能源汽车市场竞争日益激烈的背景下,丰田的这一举措被视为其加速电动化转型的重要一步。

丰田表示,新工厂将专注于雷克萨斯品牌的纯电动汽车研发和生产,并计划在2027年投产。

上海的政策支持、产业配套、人才储备以及市场潜力,为丰田提供了一个可以快速布局、高效运营、降低成本的绝佳平台。丰田有望借助这一平台,以最快的速度、最优的成本,弥补在电动汽车领域的“晚一步”,在中国市场乃至全球市场奋起直追。

长三角地区是中国新能源汽车产业链最为成熟的区域之一,涵盖电池、电控、电机等核心零部件的生产。丰田选择在上海设立生产基地,不仅可以快速实现本地化生产,还能借助长三角的产业链优势,提升生产效率。

除了满足中国本土市场的需求,丰田还计划将上海工厂生产的雷克萨斯纯电动汽车出口到亚太地区,甚至反出口到日本本土,这将为丰田带来更

大的市场空间。

丰田的入驻将进一步推动上海新能源汽车产业向高附加值环节升级,通过本地化合作外溢到上海的本土企业,推动整个汽车制造业的技术迭代。

根据丰田的计划,新工厂将在2027年投产,预计将创造数千个就业岗位。这不仅将直接带动就业,还将促进周边配套产业的发展,进一步推动上海的经济增长。(原载于2月5日“话匣子”作者 汤丽薇)

区领导开展新春首个工作日走访调研

本报讯 2月5日下午,区领导刘健、袁罡、王宏伟、刘豫峰等开展2025年新春首个工作日走访调研活动,围绕“聚焦转型发展增动能、聚力攀高克难防风险”工作主线,结合党建引领、重大项目、民心工程、投资消费、产业发展、科技创新等工作,深入基层一线,听取基层意见建议,带去新春问候,进一步坚定发展信心、凝聚发展共识、汇聚发展力量、鼓足发展干劲,全力跑好全年发展“第一棒”。

>>>详见2-3版

刘健走访调研金山万达广场

本报讯(记者 原晨瑜 林鹏)2月8日下午,区委书记刘健前往金山万达广场,走访调研生活性服务业情况。

在万达广场,刘健实地察看永辉超市、万达广场餐饮业态,了解超市调改、春节市场及万达广场运营情况。据了解,去年12月,永辉超市金山万达店被选定为上海区域“学习胖东来”自主调改首店,于今年1月焕新重启。春节期间,金山万达实现销售总额3085万元,同比增长11%。

在座谈交流中,刘健首先感谢企业对金山经济社会的发展所作出的贡献并表示,企业是经济发展的主体,要不断扩大服务消费,培育银发经济、夜经济等新动能,积极拓展首店经济等消费场景,打造近悦远来的良好环境。要不断向改革要动力、以创新谋发展,聚焦主责主业,为区域经济社会发展注入更多新活力。

刘健走访调研阿里云智能项目

本报讯(记者 原晨瑜 林鹏)2月8日下午,区委书记刘健前往阿里云智能项目现场,走访调研软件和信息服务业情况。

刘健实地察看阿里云智能项目,听取企业负责人介绍公司运行经营和算力服务情况。刘健指出,企业要激活发展新引擎,以应用场景的需求撬动能耗指标的诉求,加强对接推介,不断提升产业能级,做大做强金山产业,助力上海市三大先导产业发展。相关部门要秉持“政府搭台、企业唱戏”的理念,主动上门送政策、送服务,倾心竭力营造优渥的发展环境,为企业提供全方位、高质量的贴心服务。

金山春节假期接待游客66.15万人次

本报讯(记者 倪晏清 吕瑶)今年是“春节”成功申遗后的第一个春节,我区推出“金山古镇过大年”——“我们的节日·春节”系列活动,共推出36项重点文旅活动和6条旅游线路,全口径旅游接待量达到66.15万人次,较去年同期增长10.62%。其中,11个A级旅游景区共接待游客35.96万人次,假日市场总体流量实现“开门红”,日均接待游客4.49万人次/天,同比增长11.66%。

据悉,我区今年春节主要以特色民俗体验和集市灯会为主。六个景区实现同比正增长。其中,同比增长最快的三个景区分别是漕泾水窠景区、东林寺和南社纪念馆。漕泾水窠景区日均接待游客同比增长169.8%。



春节假期,市民夜游枫泾古镇 记者 封健炜 摄

我们的节日元宵

金山花式“闹”元宵

- 走三桥
- 嬉游戏健体能
- 猜灯谜品民俗
- 放莲灯祈心愿
- 做汤圆庆元宵
- 艺传承绘鼓韵
- 话中医养身心
- 赏戏韵新体验

>>>详见6-7版

让土地成为赋能乡村振兴的“宝地”

本报讯 2月8日上午,金山区新年第一宗农村集体经营性建设用地地块成功入市摘牌。

成交地块位于金山卫镇八字村,总面积10149.99平方米(合15.22亩),成交总价3257万元,竞得人为上海强丰实业有限公司,规划用地性质为商业服务业用地,出让年限为40年。

>>>详见2-3版



效果图

金山一周

跑好“第一棒”

>>>详见2-3版

跑出“加速度” 冲刺“开门红”

>>>详见2-3版